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Extrato de Ata da 19ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura 

 
Identificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 08/04/2024 - 09:27; Encerramento: 
08/04/2024 - 12:00. 
 
Lista de Presença na Sessão: Cidão da Telepar / PODE; Cleverson Sibulski / UNIÃO; 
Contador Mazutti / PL; Dr. Lauri / MDB; Edson Souza / MDB; Josias de Souza / MDB; Josué de 
Souza / MDB; Melo do Pastel / PL; Misael Junior / PP; Nei Haveroth / PRD; Pedro Sampaio / 
PP; Policial Madril / PP; Professora Beth Leal / REPUBLICANOS; Profº Santello / UNIÃO; 
Romulo Quintino / PP; Sadi Kisiel / REPUBLICANOS; Serginho Ribeiro / PSD; Tiago Almeida / 
REPUBLICANOS; Valdecir Alcantara / PP; Xavier / REPUBLICANOS. 
 
Expedientes: 6- Enviado à Mesa pelos Vereadores: PLO 36; Moção 16; Parecer CFO 10 ao 
PLO 18; Parecer CFO 11 ao PLC 01; Ofício 20 – Dilação de prazo de requerimento; 
Requerimentos nº ---; Indicações da 383 a 403; Balancete financeiro de março Ofício de 
alteração partidária dos vereadores Nei Haveroth, Sadi Kisiel, Romulo Quintino, Misael Junior, 
Policial Madril, Cidão da Telepar, Contador Mazutti, Dr. Lauri, Tiago Almeida e Pedro Sampaio. 
 
Lista de Presença na Ordem do Dia: Cidão da Telepar / PODE; Cleverson Sibulski / UNIÃO; 
Contador Mazutti / PL; Dr. Lauri / MDB; Edson Souza / MDB; Josias de Souza / MDB; Josué de 
Souza / MDB; Melo do Pastel / PL; Misael Junior / PP; Nei Haveroth / PRD; Pedro Sampaio / 
PP; Policial Madril / PP; Professora Beth Leal / REPUBLICANOS; Profº Santello / UNIÃO; 
Romulo Quintino / PP; Sadi Kisiel / REPUBLICANOS; Serginho Ribeiro / PSD; Tiago Almeida / 
REPUBLICANOS; Valdecir Alcantara / PP; Xavier / REPUBLICANOS. 
 
Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 93 de 2023, Institui no Calendário 
Oficial de Eventos do Município de Cascavel o "Semana de Conscientização e Prevenção aos 
males causados pelo uso intenso de celulares, tablets e computadores por bebês e crianças." 
Autor: Josias de Souza, Tipo: Nominal, Sim: 19, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - 
Obs.: Matéria aprovada em 1ª votação pela totalidade dos vereadores presentes Votos 
Nominais: Cidão da Telepar - Sim; Cleverson Sibulski - Sim; Contador Mazutti - Sim; Dr. Lauri 
- Sim; Edson Souza - Sim; Josias de Souza - Sim; Josué de Souza - Sim; Melo do Pastel - Não 
Votou; Misael Junior - Sim; Nei Haveroth - Sim; Pedro Sampaio - Sim; Policial Madril - Sim; 
Professora Beth Leal - Sim; Profº Santello - Sim; Romulo Quintino - Sim; Sadi Kisiel - Sim; 
Serginho Ribeiro - Sim; Tiago Almeida - Sim; Valdecir Alcantara - Sim; Xavier – Sim. 2 - 
Projeto de Lei Complementar nº 1 de 2024, Altera dispositivos da Lei Complementar nº 01, 
de 28 de dezembro de 2001, e dá outras providências. Autor: Prefeito Municipal, Tipo: 
Simbólica, Sim: 19, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Obs.: Matéria aprovada em 
1ª votação pela totalidade dos vereadores presentes. 3 - Projeto de Decreto Legislativo nº 22 
de 2023, Outorga o Título de Cidadão Honorário de Cascavel ao Sr. Eugenio Rozetti Filho. 
Autor: Melo do Pastel, Tipo: Nominal, Sim: 19, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - 
Obs.: Matéria aprovada em única votação pela totalidade dos vereadores presentes Votos 
Nominais: Cidão da Telepar - Sim; Cleverson Sibulski - Sim; Contador Mazutti - Sim; Dr. Lauri 
- Sim; Edson Souza - Sim; Josias de Souza - Sim; Josué de Souza - Sim; Melo do Pastel - Não 
Votou; Misael Junior - Sim; Nei Haveroth - Sim; Pedro Sampaio - Sim; Policial Madril - Sim; 
Professora Beth Leal - Sim; Profº Santello - Sim; Romulo Quintino - Sim; Sadi Kisiel - Sim; 
Serginho Ribeiro - Sim; Tiago Almeida - Sim; Valdecir Alcantara - Sim; Xavier – Sim. 4 - 
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Projeto de Resolução nº 3 de 2024, Revoga a Resolução nº 22, de 27 de outubro de 2021 - 
Regulamenta e estabelece procedimentos para a realização de licitação, na modalidade 
pregão, bem como o sistema de registro de preços na Câmara Municipal de Cascavel. Autor: 
Mesa Diretora, Tipo: Simbólica, Sim: 19, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Obs.: 
Matéria aprovada em única votação pela totalidade dos vereadores presentes. 5 - Dilação de 
Prazo de Requerimento nº 3 de 2024, Dilação de prazo do requerimento nº 39/2024 Autor: 
Casa Civil, Tipo: Simbólica, Sim: 19, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Obs.: 
Matéria aprovada em única votação pela totalidade dos vereadores presentes. 
 
Oradores do Grande Expediente: Pedro Sampaio; Cidão da Telepar; Policial Madril; Josias 
de Souza; Josué de Souza; Nei Haveroth; Contador Mazutti; Edson Souza. 
 
 
 
 
 
 

Contador Mazutti 
1° Secretário 

Melo do Pastel 
Presidente em exercício 

 


